

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10663 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年7月15日 星期五

农历丙申年六月十二

市总工会领导深入生产一线“送清凉”

■记者 芦文晓 报道

本报讯 7月14日,太原市总工会副主席薛跃一行来到炼钢二厂北区,为生产一线职工送清凉,并向公司生产一线职工致以亲切的问候。

在“走基层、送清凉”活动仪式上,薛跃首先代表市总工会感谢太钢职工为我市经济发展作出的突出贡献。他说,在炎热的天气里,太钢职工奋战一线,作出了突出成绩,展现了不怕困难、艰苦奋斗的主人翁精神,希望广大职工继续发扬李双良精神,为太钢和我市的改革发展作出更大的贡献。

公司工会主席王继光代表公司感谢市总工会对太钢生产一线职工的关心和爱护。他

说,多年来,市总工会非常重视和关心太钢职工,多次来太钢开展“送清凉”“送温暖”活动,给我们提振了信心,增添了力量,在全体职工的努力下,公司上半年取得了不俗业绩。当前,面临的形势依然十分严峻,相信各二级单位在做好防暑降温工作的同时,带领全体职工攻坚克难,一定会取得更好成绩。

炼钢二厂负责人代表一线职工进行了表态发言。

随后,薛跃和公司领导为炼钢二厂、炼铁厂、焦化厂、炼钢一厂、不锈钢热连轧厂、热连轧厂、加工厂、冷轧硅钢厂、型材厂、能源动力总厂等单位的一线职工送上了茶叶、纯净水、绿豆、冰糖、毛巾等慰问品。

李晓波在精密带钢公司调研时指出

弘扬工匠精神 厚植精带文化 做精做产品 实现价值经营

本报讯 7月13日下午,公司董事长、党委书记李晓波深入精密带钢公司调研。他强调指出,要进一步弘扬工匠精神,厚植精带文化,做精做产品,实现价值经营,为集团打赢生存保卫战贡献力量。

李晓波首先深入精密带钢公司现场,详细了解生产运营的情况。随后,李晓波与该公司干部职工进行座谈。在听取今年上半年工作情况汇报后,李晓波指出,当前,国内外宏观经济形势依然严峻复杂,钢铁行业的淘汰性竞争愈演愈烈,公司面临着巨大的生存压力。精密带钢公司干部职工要切实增强危机意识、责任意识,进一步转变思想观念,创新发展思路,深化对标挖潜,提高价值创造能力。

李晓波指出,天高任鸟飞。精密带钢公司要树立争创一流的雄心壮志,制定和落实增品种、提品质、创品牌行动计划,在

逆境中创新突围,实现提质增效升级。要加快国际化经营步伐,努力开拓国际市场,力争出口产品比例达到30%以上;大力优化升级品种质量,力争厚度小于0.1mm的产品比例达到30%以上;强化与上工序生产厂的沟通对接,优化轧程,提高效率,力争二次轧制比例低于30%;树立价值经营理念,强化投资回报意识,下功夫挖潜增效,投资收益率尽快达到10%以上。

李晓波指出,要深入开展“两学一做”学习教育,坚持全面从严治党,把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,用良好的经营业绩来维护好广大职工的根本利益。要全面深化改革,建立市场倒逼机制,有效传递市场压力,增强干部动力、激发全员活力。要坚持严格要求、严格管理,严管就是厚爱,

严格要求、严格管理既是对企业负责,也是对职工负责。要用文化支撑精品,引导全员树立锲而不舍、精雕细琢、追求极致的理念,培养全员精心、精细、精致、精益的文化自觉,大力挖掘和宣传公司内外的先进典型案例,推动工匠精神和精细文化落地生根,努力提高设备功能精度和工艺操作精度,坚持不懈打造最优质的产品。要强化协同意识,主动与营销部门和上工序生产厂沟通交流,加快提高运营质量和效率。

李晓波最后指出,精密带钢是公司有前途、有希望的业务单元。挑战面前,精密带钢公司要坚定信心、迎难而上,马上就办、真抓实干,争取在激烈的市场竞争中“一枝独秀”,努力成为集团传承工匠精神的带头者和示范者,成为增品种、提品质、创品牌的先行者和引领者。

(本报记者)

■通讯员 王国荣 报道

本报讯 为提升峨口铁矿党员干部整体素质,将“两学一做”学习教育引向深入,近日,该矿组织相关人员进行了党建业务知识和基层党建工作专题培训辅导。

本次培训旨在帮助指导各基层党支部和全体党员掌握开展“两学一做”学习教育的重点环节、基本方法和措施要求及对党章的深入学习,进一步增强全矿党员干部的党建意识、纪律意识、看齐意识,转变工作作风、提升工作能力,推动“两学一做”学习教育深入开展。

通过培训让全矿广大党员干部切实提高认识,把“两学一做”学习教育作为重要工作。开展“两学一做”学习教育,是坚持党要管党、从严治党的重大举措,是推动学习教育从“关键少数”向全体党员拓展的主动实践,是巩固拓展群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果的有效载体。广大党员干部要认清形势,把握政策,通过“两学一做”学习教育来提高党性修养、转变工作作风、融洽干群关系、提升业绩贡献。要创新讲党课形式、创新党章党规学习形式、创新宣传教育途径,增强“两学一做”学习教育的感染力和吸引力,积极为党员履行职责、发挥先锋模范作用提供良好平台和条件。要坚持问题导向,把问题找出来、把剖析做深刻、把整改抓到位。要全面落实责任、从严督促检查、注重统筹兼顾,确保本次党务知识学习取得实效。

峨矿深入开展「两学一做」学习教育



“两学一做”学习教育进行时

献血十八载 温暖矿山人

——记2015年度“感动太钢”人物提名奖获得者、复合材料厂退休职工陈宪伟



■记者 谢妮

在复合材料厂,说陈宪伟助人为乐,人所共知,但提及他获得2012~2013年度“全国无偿献血奉献奖”金奖,知道此事的人却寥寥无

几。直到去年11月份,复合材料厂一位职工在忻州市体育场看到为数不多的“全国无偿献血奉献奖”金奖获得者中有陈师傅时,他无偿献血的事迹才慢慢在周边传播开来……

一个偶然机会,让陈师傅和无偿献血结下了不解之缘。1998年3月8日的一个上午,忻州市体育场热闹非凡,偶然途经这里的陈宪伟师傅想一探究竟,却被体育场正中央流动的采血车吸引了。中年人、妇女,甚至还有刚满18岁的青少年,每个义务献血者依次填表、整齐排队,现场安静而有序,陈师傅被这温馨的局面深深打动

了。“既然献血不会影响身体健康,还可以拯救生命,又何必吝啬自己的血液呢?”这样的念头在脑海里闪过,陈师傅便走进人群,挽起袖子第一次献出了200毫升血,看着殷红的血液从血管流出,陈师傅也仿佛看到了患者重获新生的笑脸。

第一次献血成功离开时,陈师傅便主动给献血站留下了自己的联系方式,可没有想到,这一联系就联系

(下转第二版)



7月13日,能源动力总厂职工正在对煤气柜进行日常安全检查。该厂开展多种学习活动,引导职工深刻认识直观性、习惯性、重复性违章违纪行为问题的严重性和危害性,增强了打好“三反”歼灭战的责任感和紧迫感。刘君 摄

